

云霄县举行2023年渔业安全生产暨防台风应急演练

本报讯（陈杭 周丽娜）6月15日，2023年漳州市（云霄县）渔业安全生产暨防台风应急演练在陈岱镇礁美二级渔港举行，进一步提高市、县两级渔业部门应对渔船水上安全、商渔船碰撞、防台风撤离等突发事件的组织、协调和处置能力，检验渔船民海上应急自救互救能力。副县长蔡权城及有关部门领导参加活动。

活动中，县领导要求，要检验预案的可行性、实效性、衔接性。要检验应急指挥机构的指挥协调能力，要检验各应急联动单位的应急处置实战能力、协调配合能力。要通过演练，达到宣传教育的作用。

本次演练共有五个演练科目：分别是渔业船员溺水和机械损伤急救演练、渔业船员穿戴救生衣演练、渔业船员使用灭火器灭火演练、新型救生浮具演示推广和渔船与商船碰撞救援处置暨渔船防台风撤离应急演练。

通过此次应急演练普及了海上渔船应急救护、心肺按压复苏急救、伤口包扎等常识，锻炼了渔民朋友紧急穿戴救生衣、使用灭火器、渔船防台风撤离转移、遇险自救互救等应急技能，积累了渔船事故应对、回港避风、落水人员救助等方面实战经验，提高了我县协调处置渔船水上安全突发事件的能力，检验了渔民海上应急自救和互救技能，达到了预期目的。



云霄县2023年渔业安全生产暨防台风应急演练现场

立功喜报送到家

拥军优属暖人心



县领导为我县荣立“三等功”现役军人黄俩合及家属送去喜报

本报讯（冯汪煜）6月10日，云霄县人武部联合退役军人事务局，为我县荣立“三等功”现役军人黄俩合及家属送去了喜报，进一步营造“一人立功，全家光荣”的浓厚氛围，切实增强军人军属荣誉感。

县委常委、人武部政委吴南华一行来到黄俩合家中，为荣立三等功的现役军人家属送上立功喜报和鲜花，并为他披挂荣誉绶带，让军人军属共享这份荣耀和喜悦。

县领导关心询问军属的身体状况和生活情况，感谢他们对国防事业的支持和贡献，为部队培养输送优秀人才，希望他们继续鼓励孩子在部队发扬优良作风，争取再立新功，为家乡增光添彩，用实际行动回应人民期盼。

县领导指出，为立功受奖现役军人家庭送喜报，是弘扬拥军优属、拥军爱民的光荣传统，是营造尊重关爱军队功臣浓厚氛围的具体举措。这让军人及其家属感受到了党和政府的关心，提升军人、军属的荣誉感和自豪感，激发起军人建功立业的热情，同时也将激励更多云霄适龄青年投身军营，进一步营造全社会尊崇军人的良好氛围。



文化圩日放异彩 共享非遗保护新成果

本报讯（陈杭）为深入学习宣传党的二十大精神，提高人民群众非物质文化遗产保护意识，更好传承弘扬中华优秀传统文化，保护传承非物质文化遗产，6月10日晚，云霄县在威惠广场举办“两岸同心 共享非遗”威惠文化圩日暨2023年“文化和自然遗产日”活动，主题是“加强非遗系统性保护 促进可持续发展”。人大常委会副主任董勇贵、副县长方成江参加活动。

作为云霄开漳圣王文化节系列活动之一，这项活动的举办，充分展现了开漳文化内涵和非遗项目的独特魅力，受到了群众的欢迎。

演出在潮剧大合唱《草桥结拜》中拉开帷幕，《非遗项目“云霄剪纸”技艺展示》将非遗项目内容融入文艺舞台展演；《市级第九批云霄老金枣制作技艺展示》运用舞蹈动作、情景表演等通俗易懂的方式演绎非遗制作技艺；《县级第四批客家山歌联唱》在音乐的律动下表演非遗项目文艺节目，展现非遗文化独特魅力；《音乐口才秀》、街舞《好运来》等精彩节目轮番上演，给群众带来一场闽南文化盛宴。

活动现场，县领导及文体旅局领导为我县应邀参加漳州市首届美食文化节的“十佳美食伴手礼”获奖商家颁奖。



县领导及文体旅局领导为我县应邀参加漳州市首届美食文化节的“十佳美食伴手礼”获奖商家颁奖

云霄地标产品走进新疆

本报讯 日前，云霄县22种优质地标产品走进新疆，参加福建省名特优农产品展示展销会暨“一县一周”新疆昌吉州专场活动。副县长林治柑带队，云霄县供销社有关人员参加活动。

本次活动由福建省供销社联合社、新疆维吾尔自治区供销社联合社、昌吉回族自治州人民政府和福建省对口支援新疆工作前方指挥部主办。云霄县供销社牵头组织云霄县地标产品供销有限公司把云霄枇杷、下河杨桃、马铺淮山等22种优质地标产品推介到新疆，宣传扩大云霄地标产品的知名度和影响力。通过此次展示展销会，促成“福

建·新疆”两地携手发展、深化产业合作和人文交流。同时促成云霄县地标产品供销有限公司和木垒鹰哥生物科技有限公司签订1000万元的产销合作协议。

近年来，云霄县不断加强与新疆木垒哈萨克自治县的经济合作交流，发挥双方地域、资源、市场优势，合作共建特色农产品双向流通新平台。通过对口实施援疆工作，着力发挥供销社系统优势，进一步加大两地农产品的流通，为促进农牧民增收致富、助力乡村振兴发挥了积极作用。

（来源：云霄县供销社联合社）



云霄县地标产品供销有限公司和木垒鹰哥生物科技有限公司签订1000万元的产销合作协议

云霄县“人人讲安全 我们在行动”主题摄影展开幕

本报讯 今年6月是第22个全国“安全生产月”，主题是“人人讲安全 个个会应急”。日前，云霄县2023年“人人讲安全 我们在行动”摄影展开幕式在将军山文化馆举行，目的是通过摄影作品展的形式，弘扬“人民至上、生命至上”思想，用艺术的形式展现近年来我县应急管理和安全生产工作取得的成效，用生动的影像展现全县各个行业领域一线应急管理、安全生产工作守护人民群众安全责任感、使命感，在全社会唱响“人人讲安全 安全在心中”的主旋律。

此次摄影展共展出60件摄影作品，涉及应急管理、安全生产、防灾减灾等领域，主题鲜明，摄影者

们从不同的视角，以不同的手法，用生动的影像展现全县各个行业领域一线应急管理、安全生产工作守护人民群众安全责任感、使命感，极富表现力和感染力，传播安全理念，宣传安全常识，营造了人人讲安全、人人会应急的社会氛围。

活动期间，34家企业主要负责人开展“安全承诺践诺”宣誓活动，将以实际行动做好“五带头”，扎实履行安全生产第一责任人职责，保障企业科学发展、安全发展，为全县安全生产形势持续稳定作出贡献。

（来源：漳州应急管理 云霄县应急管理局）



云霄县“人人讲安全 我们在行动”主题摄影展开幕式现场